precio y la cantidad de pt
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La recta vertical interseca a la grafica en dos

puntos, No es una funcitn,

Justifica cadla una de tus respuestas

(b) integrante Edad (afios)
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_ or cada dos libras de azicar se agregan cinco litros de agua.
. N ‘ ] 1 8= | e el
RS c oo Lt diya C Ao, @\ N O
= £ = [ / P
63- ¥ Ao o L ooN o< Waa Y b SXo1N
lC-,f_; - 1O 6 Q A ZuC ol

@ Se requieren cuatro baldosas por cada metro cuadrado de superficie.
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m gscribe €l dominioy elr
. (a) El radio deuncirculoes’
un hospital pard donar sangt!

@ Varios <o__._:8:om _.
(s v @S F(X) = 3x+ /-

B Representa las funciones
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